Mini-ejercicio 6

Nombre:   _________________________________________________________________

Se ha hecho un estudio en la Escuela de Ingeniería para relacionar de alguna manera la cantidad de unidades docentes (UD) tomadas por cada alumno con su  nivel de stress. 

LA muestra es de 10 estudiantes a los cuales, con ayuda de especialistas se les diagnosticará un cierto nivel de stress. 
Para poder establecer un valor numérico del stress se ha propuesto un rango  [0 ST, 10 ST] (distribución uniforme). La unidad de medida es (ST). 
Los alumnos encuestados son 10 y a continuación se muestran los resultados:
	Unidades Docente (UD)

	Stress (ST)

	35
	4,3

	42
	5,2

	45
	5,6

	46
	5,8

	47
	6,1

	51
	6,8

	52
	6,7

	52
	6,9

	60
	8,5

	65
	9,8


Siga los siguientes pasos:
-Ingrese estos valores a Excel en dos columnas adyacente 

- Seleccione los datos y pinche el botón en que sale un gráfico de barras en color.
- Aparecerá una ventana para graficar, elija grafico por dispersión y luego la opción que esta abajo de la predeterminada, coloque finalizar y aparecerá el gráfico.

- Apriete botón derecho en la curva y encuentre una relación utilizando la opción “agregar línea de tendencia”. Agregue línea de tendencia potencial, exponencial, logarítmica y lineal. (Debe aparecer el coeficiente de relación de relación)
Determine la relación más adecuada y  presente la fórmula que entrega el programa.

A partir de esta relación calcule cual sería se Stress en ST. (En este caso son 2 stress)
¿Desde su percepción  la alta carga académica de nuestra facultad representa una virtud o una desventaja, comente?
